

**МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ  
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ВНУТРІШНІХ СПРАВ**

**Інститут права та безпеки  
Кафедра адміністративно-правових дисциплін**



**м. Одеса  
2025**

**МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ  
ОДЕСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ВНУТРІШНІХ СПРАВ**

**Інститут права та безпеки  
Кафедра адміністративно-правових дисциплін**



**МАТЕРІАЛИ  
XII Міжнародної науково-практичної  
онлайн-конференції  
«СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ  
РОЗВИТКУ АДМІНІСТРАТИВНОГО  
ПРАВА УКРАЇНИ»**

**24 жовтня 2025 року**

**м. Одеса  
2025**

УДК 342.92(477)  
ББК 67.9.(4Укр)401.0  
С764

*Статті друкуються в авторському варіанті.  
Оргкомітет дозволив собі лише скорочення статей,  
які суттєво перевищували пропоновані обсяги*

**С764** Стан та перспективи розвитку адміністративного права України: матеріали XII Міжнародної науково-практичної онлайн- конференції, м. Одеса, 24 жовтня 2025 р. — Одеса : ОДУВС, 2025. – 320 с.

© ОДУВС, 2025

## ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ У ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ АДВОКАТА: ВИКЛИКИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

*Абасова Ф. А., здобувач вищої освіти  
третього курсу, інституту права та безпеки,  
Одеського державного університету внутрішніх справ  
Науковий керівник: Сірко В.С., кандидат юридичних наук,  
доцент, доцент кафедри адміністративно-правових дисциплін  
Інституту права та безпеки  
Одеського державного університету внутрішніх справ*

Стрімкий розвиток цифрових технологій, зокрема штучного інтелекту (далі- ШІ), зумовлює трансформацію багатьох сфер суспільного життя, включаючи правову практику. Адвокатська діяльність, яка традиційно ґрунтується на аналітичній роботі, застосуванні норм права та індивідуальному підході до кожного клієнта, поступово інтегрує сучасні інструменти автоматизації та обробки даних. Використання систем штучного інтелекту для аналізу судової практики, підготовки процесуальних документів, прогнозування результатів справ та оптимізації комунікацій з клієнтами відкриває нові можливості для підвищення ефективності юридичної допомоги.

Водночас застосування ШІ у професійній діяльності адвоката супроводжується низкою викликів. Перш за все, йдеться про питання правового статусу таких технологій та меж їхнього використання у сфері, де ключовими цінностями є верховенство права, збереження конфіденційності адвокатської таємниці, дотримання професійної етики. Відсутність належного правового регулювання, стандартизації та контролю за використанням систем штучного інтелекту створює ризики порушення прав людини, маніпуляцій результатами автоматизованого аналізу або підміни професійного юридичного судження алгоритмічними рішеннями.

Сучасні дослідники сходяться на думці, що штучний інтелект навряд чи зможе повністю замінити професію юриста, адже вона потребує комплексного аналізу, інтуїції та розуміння людського фактору. Водночас ШІ здатен істотно змінити баланс сил на ринку юридичних послуг, оптимізуючи процеси та підвищуючи продуктивність роботи фахівців. Завдяки автоматизації рутинних операцій, таких як підготовка документів, аналіз прецедентів чи збір інформації, юристи отримують можливість зосередитися на більш складних і стратегічно важливих аспектах своєї діяльності. Це відкриває нові перспективи для професійного розвитку та дозволяє ефективніше використовувати робочий час [1, с.383].

У цьому контексті О. Барабаш підкреслює, що системи штучного інтелекту, маючи доступ до великих обсягів даних і здатність аналізувати їх у масштабі, недосяжному для людини, можуть прогнозувати результати юридичних спорів більш точно, ніж це роблять окремі юристи. На основі загальної статистики та алгоритмічного аналізу ШІ здатен виявляти закономірності, оцінювати ймовірність певних рішень у судових процесах та допомагати фахівцям у прийнятті більш обґрунтованих стратегічних рішень [2, с.24].

Водночас, як зазначає Т. Вільчик, високотехнологічні системи ШІ позбавлені високої чутливості та здатності враховувати контекстні нюанси, притаманні людському мисленню. Справжнє майбутнє юридичної професії неможливе без усвідомленої участі адвокатів, оскільки технології залишаються інструментом, який підпорядковується людському розуму. Зростання ресурсів і скорочення часу для виконання рутинних задач не знімає з юристів відповідальності за аналіз складних справ, а скоріше вимагає від них вміння ефективно взаємодіяти з високотехнологічними системами [3].

Науковці різних країн також звертають увагу на існування значних ризиків, що виникають у разі неналежного або неврегульованого застосування ШІ в юридичній сфері. Без чітких правил та правового регулювання ці ризики лише посилюються, адже сфера використання штучного інтелекту постійно розширюється, а нові методи автоматизації та аналізу даних можуть призвести до порушень професійної етики, прав людини та підриву довіри суспільства до технологій. Ігнорування таких загроз може мати серйозні наслідки не лише для правової системи, а й для репутації адвокатської професії та безпеки клієнтів

Одним із яскравих прикладів практичних ризиків, пов'язаних із застосуванням штучного інтелекту в юридичній діяльності, є випадок у США, який демонструє потенційну небезпеку необережного використання таких технологій. У червні 2023 року федеральний суддя Кевін Кастель наклав штраф у розмірі 5 000 доларів на двох адвокатів зі штату Нью-Йорк, Стівена Шварца та Пітера ЛоДуку, а також на їхню юридичну фірму Levidow, Levidow & Oberman. Причиною санкцій стало подання до суду документа, який містив шість вигаданих посилань на судові рішення, створених за допомогою ChatGPT. Ці посилання були представлені як реальні прецеденти, що призвело до порушення етичних норм та стандартів професійної поведінки адвокатів [4].

Цей інцидент яскраво ілюструє, що використання штучного інтелекту у професійній практиці юристів потребує ретельного контролю та перевірки отриманої інформації. Незважаючи на те, що ШІ здатен значно прискорювати підготовку документів і аналіз юридичної інформації, він не гарантує достовірність згенерованих даних. У випадку з адвокатами з Нью-Йорка, автоматизована система створила вигадані посилан-

ня на судові рішення, що вводило в оману суд і могло суттєво вплинути на хід справи. Такий розвиток подій наголошує на необхідності збереження відповідальності за якість поданих матеріалів та перевірки всіх джерел інформації, отриманої за допомогою ШІ [4].

В українському законодавстві поки що відсутні норми, які б регулювали використання штучного інтелекту у правовій сфері. Така правова прогалина створює невизначеність і стримує широке впровадження ШІ в адвокатській практиці. Особливо гостро постає питання відповідальності за результати, згенеровані алгоритмами, а також дотримання етичних стандартів і захист конфіденційної інформації клієнтів. Відсутність чітких правил викликає занепокоєння серед правників і може стати перешкодою для безпечного використання сучасних технологій.

У цьому контексті особливо важливим є розвиток правових і етичних рамок для застосування ШІ в адвокатурі. Запровадження чітких норм дозволить не лише пришвидшити впровадження технологій, але й забезпечити їх безпечне використання, аналогічно до практики, що вже формується у США (зокрема у штаті Флорида) та в країнах ЄС. Розвиток ШІ у юридичній сфері має потенціал підвищити доступність правосуддя, оптимізувати витрати та підвищити ефективність роботи адвокатів. Водночас, при впровадженні таких технологій необхідно враховувати ризики, пов'язані з конфіденційністю даних та відповідальністю за результати, що формуються алгоритмами, аби технології слугували підтримкою професійної діяльності, а не створювали нові юридичні проблеми.

У відповідь на ризики, пов'язані з використанням ШІ в адвокатурі, за ініціативи Голови НААУ створено робочу групу з питань правового регулювання ШІ, яка аналізує норми ЄС та готує рекомендації для українського законодавства з акцентом на захист прав людини. НААУ також працює над адаптацією етичних норм до практики застосування технологій і створила Комітет з питань цифровізації адвокатури для моніторингу та популяризації цифрових інструментів серед адвокатів [5].

Отже, майбутнє адвокатської професії в умовах цифровізації та розвитку штучного інтелекту передбачає поєднання технологічних інновацій із професійною відповідальністю, етичними стандартами та правовим регулюванням, що забезпечить баланс між ефективністю роботи юристів і захистом прав клієнтів.

#### *Література*

1. Храпенко О.О., Меденцев А.М. Використання штучного інтелекту у роботі судових, правоохоронних органів та адвокатури. Юридичний науковий журнал. 2023. № 5. С. 382–384. URL: [http://lsej.org.ua/5\\_2023/94.pdf](http://lsej.org.ua/5_2023/94.pdf)
2. Адвокатура України: сучасний стан та перспективи розвитку : матеріали V Міжнар. наук.-практ. конф. (14 грудня 2023 р.) / редкол. : Т.

В. Вільчик та ін. Харків : НІОУ імені Ярослава Мудрого, 2024. 268 с. URL: <https://nauka.nlu.edu.ua/nauka/vnd/zbirnyky-naukovyh-konfer-enczij/>. ISBN 978-617-8198-06-3

3. Вільчик Т.Б. Професія адвоката в умовах глобалізації. Вісник Національного юридичного університету імені Ярослава Мудрого. URL: [https://dspace.nlu.edu.ua/bitstream/123456789/18888/1/Vilchuk\\_35-41.pdf](https://dspace.nlu.edu.ua/bitstream/123456789/18888/1/Vilchuk_35-41.pdf)

4. Reuters. New York lawyers sanctioned for using fake ChatGPT cases in legal brief. 22 June 2023. URL: <https://www.reuters.com/legal/new-york-lawyers-sanctioned-using-fake-chatgpt-cases-legal-brief-2023-06-22/>

5. Гришанова Н. Правове регулювання штучного інтелекту: у НААУ створено Робочу групу. URL: [https://jurliga.ligazakon.net/news/218005\\_pravove-regulyvannya-shtuchnogo-ntelektu-u-naau-stvoreno-robochu-grupu](https://jurliga.ligazakon.net/news/218005_pravove-regulyvannya-shtuchnogo-ntelektu-u-naau-stvoreno-robochu-grupu)

## **ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ У ПУБЛІЧНОМУ АДМІНІСТРУВАННІ**

*Аксенова А.О., студентка 2 курсу,  
спеціальності 081 «Право», інституту права та безпеки,  
Одеського державного університету внутрішніх справ  
**Ярмак Х. П., доктор юридичних наук, професор,  
професор кафедри адміністративно-правових дисциплін,  
інституту права та безпеки  
Одеського державного університету внутрішніх справ***

Принцип законності в системі публічного адміністрування відіграє ключову роль у забезпеченні правомірності рішень та дій виконавчих органів і органів місцевого самоврядування. Згідно зі статтею 19 Конституції України, державні органи й посадові особи повинні діяти винятково на базі чинного законодавства, в межах визначених їм повноважень та через встановлені законом способи. Ця норма складає фундаментальний елемент принципу законності [1].

Законність є основоположною вимогою у діяльності публічної адміністрації. Вона встановлює рамки компетенції, визначає способи виконання управлінських завдань і регулює процедуру ухвалення рішень. За переконаннями дослідників, дотримання цього принципу слугує запорукою ефективного управління та виключає можливість зловживань адміністративними повноваженнями. [2, 3].

Забезпечення дотримання законності у сфері публічного адміністрування реалізується через комплекс правових та організаційних інструментів. Серед них ключову роль відіграють механізми державного і громадського контролю, а також адміністративні процедури, спрямовані

## ЗМІСТ

<b>Давиденко В.В.</b> ВСТУПНЕ СЛОВО.....	3
<b>Денисова А.В.</b> ДЕЯКІ АСПЕКТИ НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ В ЗАРУБІЖНИХ КРАЇНАХ .....	4
<b>Ярмакі Х.П.</b> ЩОДО ПИТАННЯ ПРО РОЗУМІННЯ ПРАВОСУДДЯ ПРИ РОЗГЛЯДІ СУДДЯМИ СУДІВ ЗАГАЛЬНОЇ ЮРИСДИКЦІЇ СПРАВ ПРО АДМІНІСТРАТИВНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ .....	6
<b>Свиридюк Н.П., Цюприк Н.О.</b> OSINT ЯК ІНСТРУМЕНТ СУЧАСНОЇ РОЗВІДКИ: ВИКЛИКИ ЛЕГІТИМНОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ .....	10
<b>Safjański T.</b> THE RUSSIAN FEDARATION DIVERSION OPERATIONS INVOLVING THE USE OF ARSON IN EUROPE – NEW THREATS AND CHALLANGES FOR UKRAINE AND POLAND COOPERATION IN THE FIELD OF SECURITY .....	13
<b>Завальнюк І.В.</b> АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД ЯК КВАЗІ-ОРГАН КОНСТИТУЦІЙНОЇ ЮРИСДИКЦІЇ .....	21
<b>Калянов Д.П.</b> ШЛЯХИ РЕАЛІЗАЦІЇ МЕХАНІЗМУ ДЕМОКРАТИЧНОГО ЦИВІЛЬНОГО КОНТРОЛЮ ЗА ДІЯЛЬНІСТЮ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ .....	25
<b>Кобко Є.В.</b> ДОТРИМАННЯ ПРАВ ТА СВОБОД ЛЮДИНИ ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ УКРАЇНИ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ .....	29
<b>Кравцова Т.М.</b> РОЛЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ У ПРОТИДІЇ ТОРГІВЛІ ДІТЬМИ: СУЧАСНІ ВИКЛИКИ ТА ПРІОРИТЕТИ ДІЯЛЬНОСТІ ....	32
<b>Помаза-Пономаренко А., Тарадуда Д.</b> АДМІНІСТРУВАННЯ В УКРАЇНІ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ .....	35
<b>Рудой К.М.</b> ГЛАСНІСТЬ ТА ВІДКРИТІСТЬ АДМІНІСТРАТИВНОГО СУДОЧИНСТВА У ПОЗОВНОМУ ПРОВАДЖЕННІ: ЄВРОПЕЙСЬКІ СТАНДАРТИ ТА ПРАКТИКА УКРАЇНИ.....	38

<b>Шаронов А.П.</b> ПРАВОВА ПРИРОДА ІНТЕРОПЕРАБЕЛЬНОСТІ ЯК КАТЕГОРІЇ АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА .....	40
<b>Абасова Ф. А., Сірко В.С.</b> ШТУЧНИЙ ІНТЕЛЕКТ У ПРОФЕСІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ АДВОКАТА: ВИКЛИКИ ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ.....	44
<b>Аксенова А.О., Ярмакі Х.П.</b> ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАКОННОСТІ У ПУБЛІЧНОМУ АДМІНІСТРУВАННІ .....	47
<b>Аносенков А.А., Мукоїда Р.В.</b> ЕЛЕКТРОННА ФОРМА ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН У СТРУКТУРІ ІНСТИТУТУ ЗВЕРНЕНЬ ГРОМАДЯН.....	49
<b>Аргірова М.О., Боксгорн А.В.</b> ДИСКРЕЦІЙНІ ПОВНОВАЖЕННЯ СУДДІВ АДМІНІСТРАТИВНИХ СУДІВ У СВІТЛІ ЄВРОПЕЙСЬКИХ СТАНДАРТІВ ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА .....	53
<b>Баранов С.О.</b> ПРАВОВИЙ СТАТУС ВІЙСЬКОВИХ АДМІНІСТРАЦІЙ ПІД ЧАС ДІЇ РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ .....	56
<b>Березовський А.О.</b> НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗАСТОСУВАННЯ БЕЗПЛАТНИХ ЛІТАЛЬНИХ АПАРАТІВ В УКРАЇНІ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ .....	60
<b>Берендєєва А.І.</b> ПРОБЛЕМНІ АСПЕКТИ ВИЗНАЧЕННЯ СТРУКТУРИ СЕКТОРУ БЕЗ- ПЕКИ І ОБОРОНИ УКРАЇНИ.....	62
<b>Біловус О.І., Галунько В.М.</b> ПРАВА ОБОВ'ЯЗКИ ТА ПОВНОВАЖЕННЯ ПРАЦІВНИКІВ КРИМІНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ.....	65
<b>Бланар Д.І., Шерстюк Г.М.</b> МІСЦЕ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО В СИСТЕМІ ПУБЛІЧНИХ СЛУЖБОВЦІВ.....	71
<b>Богдан В.П., Галунько В.М.</b> НАЦІОНАЛЬНА ПОЛІЦІЯ УКРАЇНИ ЯК ОСНОВНИЙ СУБ'ЄКТ У ПРОТИДІЇ ЗЛОЧИННОСТІ.....	73
<b>Бойчук О.О., Любчик В.Б.</b> ВЗАЄМОДІЯ КРИМІНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ З ІНШИМИ ПІДРОЗДІЛАМИ ПРИ РОЗСЛІДУВАННІ ПРАВООПОРУШЕНЬ, ПОВ'ЯЗАНИХ З ДОРОЖНЬО-ТРАНСПОРТНИМИ ПРИГОДАМИ.....	79
<b>Братковський В.М.</b> ПОНЯТТЯ, ВИДИ ТА ПІДСТАВИ ВИНИКНЕННЯ СПОРІВ У СФЕРІ ПУБЛІЧНОЇ СЛУЖБИ .....	82

<b>Войчек О.С.</b> ДО ПОНЯТТЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ ЯК СУБ'ЄКТА ЗАПОБІГАННЯ ЗЛОЧИННОСТІ .....	86
<b>Горбач-Кудря І.А.</b> «ВЗАЄМОДІЯ ПОЛІЦІЇ» У КАТЕГОРІЯХ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ .....	89
<b>Гоцуленко А.А., Рудой К.М.</b> АДМІНІСТРАТИВНА ПРОЦЕДУРА .....	93
<b>Гузенко О.П.</b> ПЕРЕОСМИСЛЕННЯ ЗМІСТОВНОСТІ ТА РОЛІ ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ В УМОВАХ ВІЙНИ В УКРАЇНІ .....	98
<b>Гуцуленко С.І., Рудой К.М.</b> АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВІ РЕЖИМИ.....	101
<b>Джунь С.В., Горбач-Кудря І.А.</b> ДОСЛІДЖЕННЯ КАТЕГОРІЙ «ПОЛІЦІЯ» ТА «ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ» В ТЕОРІЇ АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА .....	105
<b>Джупіна Х.О., Баранов С.О.</b> НАПРЯМИ РЕАЛІЗАЦІЇ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ В УКРАЇНІ .....	108
<b>Дідик Н.І., Бесага І.В.</b> ОЦІНКА СУДОМ РЕЗУЛЬТАТІВ ПОЛІГРАФІЧНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ ЯК ДОКАЗУ СТОРОНИ ЗАХИСТУ У СПРАВАХ ПРО АДМІНІСТРАТИВНІ ПРАВОПОРУШЕННЯ .....	112
<b>Драганов С.В., Шерстюк Г.М.</b> ПРОЦЕДУРА ВІДШКОДУВАННЯ ШКОДИ, ЗАПОДІЯНОЇ СУБ'ЄКТОМ ПУБЛІЧНОЇ ВЛАДИ.....	115
<b>Доскевич В.Г.</b> ДЕЯКІ АСПЕКТИ АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УКРАЇНІ ...	118
<b>Драпалюк К.І.</b> ДЕЯКІ ПИТАННЯ БУЛІНГУ В ОСВІТНЬОМУ СЕРЕДОВИЩІ В УМОВАХ ДІЇ РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ .....	122
<b>Душков П.А., Галунько В.М.</b> ВЗАЄМОДІЯ КРИМІНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ З ІНШИМИ ПІДРОЗДІЛАМИ ПОЛІЦІЇ ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ .....	125
<b>Єпіфанцева В.Ф., Морозов Д.А.</b> РОЛЬ ПРАЦІВНИКА КРИМІНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ БЕЗПЕКИ ТА ГРОМАДСЬКОГО ПОРЯДКУ НА ДЕОКУПОВАНИХ ТЕРИТОРІЯХ.....	127

<b>Єфімкіна Г.М., Жильцов О.Л.</b>	
КОНТРОЛЬ ЗА ДОТРИМАННЯМ ЮРИДИЧНИМИ ОСОБАМИ ПРАВИЛ ДОЗВІЛЬНОЇ СИСТЕМИ .....	130
<b>Жильцов О.Л.</b>	
ОБМЕЖЕННЯ СВОБОДИ ВИБОРУ МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ.....	133
<b>Закалик Г.М.</b>	
ПСИХОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ ПРОЯВУ ПІДЛІТКОВОЇ АГРЕСІЇ ТА БУЛІНГУ В КОНТЕКСТІ ВІЙНИ В УКРАЇНІ.....	137
<b>Заставенко М.О.</b>	
РОЗВИТОК ЗАКОНОДАВСТВА, ЯКЕ РЕГУЛЮВАЛО ПРИТЯГНЕННЯ ДО ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ПРАВОПОРУШЕННЯ, ЩО ПОСЯГАЛИ НА ВСТАНОВЛЕНИЙ ПОРЯДОК ЗДІЙСНЕННЯ ПРАВОСУДДЯ.....	140
<b>Згуральський Я.Р., Боксгорн А.В.</b>	
ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ПУБЛІЧНОГО УПРАВЛІННЯ Й ПРИНЦИП ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА В АДМІНІСТРАТИВНОМУ СУДОЧИНСТВІ .....	143
<b>Кадала В.В.</b>	
ПУБЛІЧНЕ АДМІНІСТРУВАННЯ: ПРИНЦИПИ ТА ПРИЗНАЧЕННЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО КОНФЛІКТУ .....	147
<b>Капковський А.М.</b>	
АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВИЙ СТАТУС ІНСТИТУТІВ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА ЯК СУБ'ЄКТІВ ВЗАЄМОДІЇ ЗІ ЗБРОЙНИМИ СИЛАМИ УКРАЇНИ .....	150
<b>Кобко Р.В.</b>	
ОСОБЛИВОСТІ ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІД ЧАС ВОЄННОГО СТАНУ .....	152
<b>Ковальова О.В.</b>	
ЗАВДАННЯ ШКОДИ ЗДОРОВ'Ю ПОТЕРПІЛОЇ ОСОБИ ЯК ОБОВ'ЯЗКОВА ОЗНАКА СКЛАДУ ВЧИНЕННЯ ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА: ОГЛЯД СУДОВОЇ ПРАКТИКИ.....	156
<b>Ковбан А.В.</b>	
ОКРЕМІ АСПЕКТИ ЕТИКО-ПРАВОВИХ СТАНДАРТИВ ПРАВООХОРОННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ .....	160
<b>Конопля Ю.М.</b>	
АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВІ МЕХАНІЗМИ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ В ПУБЛІЧНИХ ЗАКУПІВЛЯХ: ДОСВІД ЄС ТА ПЕРСПЕКТИВИ ДЛЯ УКРАЇНИ .....	163

<b>Король Г.В., Баранов С.О.</b> КОРУПЦІЙНІ РИЗИКИ У СФЕРІ ВІЙСЬКОВОГО ОБЛІКУ ТА МОБІЛІЗАЦІЇ: ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ І ШЛЯХИ ЇХ УСУНЕННЯ .....	167
<b>Косаревська О.В.</b> ЩОДО ПИТАННЯ ЗАХОДІВ АДМІНІСТРАТИВНОГО ВПЛИВУ, ЩО ЗАСТОСОВУЮТЬСЯ ДО НЕПОВНОЛІТНІХ ВІКОМ ВІД 16 ДО 18 РОКІВ .....	170
<b>Костюк С.С.</b> РОБОТА З КАДРАМИ ПОЛІЦІЇ В США.....	172
<b>Кузьміна М.В., Боксгорн А.В.</b> ПОДАТКОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ ВОЛОНТЕРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ .....	174
<b>Кучеренко Є.В., Клушина В.М.</b> ДЖЕРЕЛА РЕСУРСНОСТІ ВІЙСЬКОВИХ МЕДИКІВ, ЯКІ ПЕРЕБУВАЮТЬ У ЗОНІ БОЙОВИХ ДІЙ .....	177
<b>Лепехо Ю.В., Пузирний В.Ф.</b> ПОНЯТТЯ СУБ'ЄКТА АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РЕАГУВАННЯ НА ВЧИНЕННЯ ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА .....	180
<b>Маковій В.П.</b> ПУБЛІЧНО-ПРАВОВА ТА ПРИВАТНО-ПРАВОВА ПРИРОДА ДОГОВОРІВ У СФЕРІ ВЛАШТУВАННЯ ДІТЕЙ-СИРИТ ТА ДІТЕЙ, ПОЗБАВЛЕНИХ БАТЬКІВСЬКОГО ПІКЛУВАННЯ.....	183
<b>Матяр П.О., Берендєєва А.І.</b> ЗНАЧЕННЯ ЕТИЧНИХ ПРИНЦИПІВ У ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦЕЙСЬКОГО .....	188
<b>Машенко В.С.</b> ПУБЛІЧНЕ АДМІНІСТРУВАННЯ У ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЗБАЛАНСОВАНOSTІ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ НА МІСЦЕВОМУ РІВНІ .....	190
<b>Мельник С.О.</b> УДОСКОНАЛЕННЯ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ПРАВООХОРОННИХ ОРГАНІВ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	194
<b>Мітяшина А.Д., Чорна М.В.</b> ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ФОРМУВАННЯ АНТИКОРУПЦІЙНОЇ КУЛЬТУРИ В УКРАЇНІ .....	198
<b>Модлін Є.О., Галуцько В.М.</b> ВЗАЄМОДІЯ КРИМІНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ З ІНШИМИ ПІДРОЗДІЛАМИ ПРИ РОЗСЛІДУВАННІ ПРАВOPOPУШЕНЬ ПОВ'ЯЗАНИХ З РОЗСЛІДУВАННЯМ ЗЛОЧИНІВ ПРОТИ СТАТЕВОЇ СВОБОДИ ТА СТАТЕВОЇ НЕДОТОРКАНОСТІ.....	202

<b>Мотрюк М.Д., Рудой К.М.</b> ПУБЛІЧНЕ АДМІНІСТРУВАННЯ В АДМІНІСТРАТИВНО-ПОЛІТИЧНІЙ СФЕРІ .....	205
<b>Мукоїда Р.В., Аносенков А.А.</b> ОКРЕМІ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ ФОРМУВАННЯ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ В СФЕРІ ПРОТИМІННОЇ ДІЯЛЬНОСТІ.....	207
<b>Назаренко О.П., Коропатов О.М.</b> СУМІЩЕННЯ СЛУЖБИ В НАЦІОНАЛЬНІЙ ПОЛІЦІЇ З ІНШИМИ ВИДАМИ ДІЯЛЬНОСТІ: ПРАВОВИЙ АНАЛІЗ І ПРАКТИЧНІ АСПЕКТИ .....	211
<b>Ніцевич О.В.</b> ОСОБЛИВОСТІ ДОТРИМАННЯ ПРАВ ТА СВОБОД ЛЮДИНИ ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ УКРАЇНИ ПІД ЧАС ДІЇ ВОЄННОГО СТАНУ .....	213
<b>Пирлик М.В., Баранов С.О.</b> АНТИКОРУПЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ В СИСТЕМІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ.....	216
<b>Пишна А.Г.</b> ЩОДО ПИТАННЯ ОБМЕЖЕННЯ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ В УМОВАХ ДІЇ РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ .....	220
<b>Підлубний О.Л.</b> ПЕВНІ ОСОБЛИВОСТІ ДОТРИМАННЯ ПРАВ ЛЮДИНИ НАЦІОНАЛЬНОЮ ГВАРДІЄЮ УКРАЇНИ ПІД ЧАС ДІЇ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ .....	223
<b>Потієвська А.В., Рудой К.М.</b> ВПЛИВ РІШЕНЬ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СУДУ З ПРАВ ЛЮДИНИ НА АДМІНІСТРАТИВНЕ СУДОЧИНСТВО УКРАЇНИ .....	226
<b>Проскурня Є.Є.</b> ВИКОРИСТАННЯ (ЗАСТОСУВАННЯ) БЕЗПЛОТНИХ ЛІТАЛЬНИХ АПАРАТІВ ПІДРОЗДІЛАМИ ПОЛІЦІЇ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ БЕЗПЕКИ .....	228
<b>Пузирна Н.С.</b> АДМІНІСТРАТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ КОНСУЛЬТАТИВНО-ДОРАДЧИХ ОРГАНІВ ПРИ ОМБУДСМАНІ.....	233
<b>Рибаченко С.П.</b> СТАН СПРИЙНЯТТЯ КОРУПЦІЇ СУСПІЛЬСТВОМ В УМОВАХ ДІЇ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ В УКРАЇНІ .....	236
<b>Ротар А.І., Баранов С.О.</b> ФОРМУВАННЯ ЕТИЧНОЇ ПОВЕДІНКИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ В УМОВАХ ДІЇ РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ .....	240

<b>Ротар А.І., Коропатов О.М.</b> ДЕЯКІ ПИТАННЯ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ В УКРАЇНІ.....	244
<b>Руденко Н.В., Денисова А.В.</b> СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ПРАВА .....	246
<b>Сербенюк С.О.</b> ДО ПИТАННЯ АНАЛІЗУ ЗМІСТУ ПОНЯТЬ «ПРАВОВІ ЗАСАДИ» ТА «АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ» КРИЗЬ ПРИЗМУ МІЖНА- РОДНОЇ СПІВПРАЦІ У СФЕРІ ВИЩОЇ ОСВІТИ.....	249
<b>Сінчук М.С., Любчик В.Б.</b> ВЗАЄМОДІЯ ПІДРОЗДІЛІВ КРИМІНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ З ІНШИМИ ПІДРОЗДІЛАМИ ПРИ РОЗСЛІДУВАННІ КРИМІНАЛЬНИХ ПРАВOPOPУШЕНЬ ПОВ'ЯЗАНИХ З НЕЗАКОННИМ ПОВОДЖЕННЯМ ЗБРОЇ, БОЙОВИМИ ПРИПАСАМИ АБО ВИБУХОВИМИ РЕЧОВИНАМИ .....	253
<b>Сірко В.С.</b> ЄВРОПЕЙСЬКІ СТАНДАРТИ GOOD GOVERNANCE ТА ЇХ ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ В УКРАЇНСЬКЕ АДМІНІСТРАТИВНЕ ПРАВО .....	256
<b>Суленко А.А., Рудой К.М.</b> ФОРМИ ПУБЛІЧНОГО АДМІНІСТРУВАННЯ.....	259
<b>Сухарева А.О., Нестеровська О.О.</b> ВЗАЄМОДІЯ ПОЛІЦІЇ З ОСВІТНІМИ ЗАКЛАДАМИ ДЛЯ ФОРМУВАННЯ БЕЗПЕЧНОГО ОСВІТНЬОГО СЕРЕДОВИЩА .....	261
<b>Сухінін С.В., Денисова А.В.</b> ПРОБЛЕМАТИКА ДОСТУПУ ДО ПОСАДИ СУДДІ МІСЦЕВОГО СУДУ В УКРАЇНІ ПРИ НАЯВНОСТІ В КАНДИДАТА ВИЩОЇ ОСВІ- ТИ ЗА СПЕЦІАЛЬНІСТЮ «ПРАВООХОРОННА ДІЯЛЬНІСТЬ» .....	264
<b>Терлецький А.В.</b> ПУБЛІЧНЕ АДМІНІСТРУВАННЯ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ: ВИКЛИКИ ДЛЯ МІСЦЕВИХ ГРОМАД ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ .....	269
<b>Торбін І.Ю.</b> ФОРМИ ДІЯЛЬНОСТІ МИТНОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ .....	272
<b>Ульянов О.І.</b> ВИКОНАННЯ ОРГАНАМИ ТА ПІДРОЗДІЛАМИ НПУ ЗАХОДІВ ПРАВОВОГО РЕЖИМУ ВОЄННОГО СТАНУ .....	276
<b>Федорінова Є.С., Чорна М.В.</b> ПРИНЦИПИ АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ: МЕЖІ ОБМЕЖЕНЬ ТА ГАРАНТІЇ ПРАВ ОСОБИ.....	280

<b>Флоренко Г.О., Сірко В.С.</b> АДВОКАТ У СИСТЕМІ «ЕЛЕКТРОННИЙ СУД»: ПЕРЕВАГА ТА РИЗИКИ .....	282
<b>Форманчук А., Янковий М.О.</b> КРИМІНАЛІСТИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ЕКСГУМАЦІЇ .....	285
<b>Чурбаков Д.Р, Боксгорн А.В.</b> ПРИНЦИП ВЕРХОВЕНСТВА ПРАВА ЯК ОБМЕЖЕННЯ АДМІНІСТРАТИВНОГО РОЗСУДУ У СФЕРІ ФІНАНСІВ .....	288
<b>Чорна М.В.</b> ЮРИДИЧНІ ФАКТИ У СФЕРІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОХОРОНИ ЗЕМЕЛЬ ЯК ЕЛЕМЕНТ АДМІНІСТРАТИВНО–ПРАВОВИХ ВІДНОСИН ....	292
<b>Шаповалов І.І.</b> ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ДІЯЛЬНОСТІ ВІЙСЬКОВИХ АДМІНІСТРАЦІЙ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ .....	295
<b>Шелковенко А.С., Денисова А.В.</b> ПРОБЛЕМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ АДМІНІСТРАТИВНОЇ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ .....	299
<b>Шувар Н. М., Закалик Г.М.</b> КОМУНІКАТИВНІ УМІННЯ МАЙБУТНІХ ФАХІВЦІВ СИСТЕМИ «ЛЮДИНА-ЛЮДИНА» В УМОВАХ ВІЙНИ .....	302
<b>Шульга А.О.</b> ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПО- ЛІЦІЇ УКРАЇНИ, ЯК ІНСТРУМЕНТ ПРОТИДІЇ СУЧАСНИМ ЗАГРОЗАМ БЕЗПЕКИ В УМОВАХ ВІЙНИ .....	305
<b>Щербина В.С., Денисова А.В.</b> ЗБИРАННЯ ДОКАЗІВ У ПРОВАДЖЕННІ ЩОДО БУЛІНГУ: АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВИЙ АСПЕКТ .....	309

**МАТЕРІАЛИ**  
**XII Міжнародної науково-практичної**  
**онлайн-конференції**

**«СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ**  
**РОЗВИТКУ АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРАВА**  
**УКРАЇНИ»**

**24 жовтня 2025 року**

Підписано до друку 25.10.2025. Формат 60x84/16. Папір офсетний.

Гарнітура «TimesNewRoman»/ Друк цифровий.

Ум. друк .арк. 18,6.

Наклад 5 прим.

Видавництво ОДУВС

м. Одеса, вул. Успенська, 1

Свідоцтво суб'єкта видавничої справи ДК № 3507 від 25.06.2009 р.